

ПРЕСС-РЕЛИЗ

ПРЕСС-СЛУЖБА Оргкомитета коалиции правоцентристских сил сообщает, что 23 декабря 1998 года в Московском народном доме прошло первое заседание Координационного совета коалиции.

Членами Координационного совета утверждены председатели комиссий Оргкомитета коалиции - Е.Гайдар (программная комиссия), Б.Немцов (комиссия по региональной политике), Б.Федоров (комиссия по экономической политике), А.Чубайс (комиссия по организационной политике), А.Н.Яковлев (комиссия по политическим вопросам и связям с общественными организациями), губернатор Тверской области В.Платов, а также лидеры политических партий и движений, вошедших в коалицию и имеющих право участвовать в выборах 1999 года, - К.Боровой, В.Головлев, В.Гулимов, В.Гуслянников, С.Кириенко, Л.Пономарев, М.Салье, Ю.Черниченко.

Координационный совет принял за основу регламент своей работы, рассмотрел ход формирования комиссий Оргкомитета, утвердил его ответственного секретаря. Им стал В.Некрутенко, - бывший министр природных ресурсов в правительстве С.Кириенко.

Координационный совет принял обращение в связи с националистической компанией, развязанной руководством КПРФ, а также заявление по поводу инсинуаций вокруг трагической гибели Г.В.Старовойтовой.

Тексты прилагаются.

Пресс-служба Оргкомитета
тел.: 229-67-36

При использовании материала ссылка обязательна